
 فصل دوم : عدد صحیح 
 ارتفاع ّزيك اس اضياء ٍ جاًذاراى هطخص ضذُ را تا ػذد صحيح تؼييي كٌيذ. -1

  : ..........    غوّاص: ..........      بالاي چراغ دريايي         

 : ..........كوسه ماهي: ..........                 ماهي       

 را لزار دّيذ. يكي اس ػلاهت ّاي تِ جاي -2
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 جذٍل سيز را كاهل كٌيذ.  -3
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 در هجوَػِ ي سيز تشرگ تزيي ٍ كَچك تزيي ػذد را هؼلَم كٌيذ. -5

}       كوچك ترين عضو،  ....=  بزرگ ترين عضو ....= , , , }       9 8 7 6 

 هطخص كٌيذ.            ×ي درست را تا ػلاهت يٌِگش -6

  3لزيٌِ ي حاصل جوغ دٍ ػذد ٍ11 چِ ػذديست؟ 

الف(         ب(                                  8  14ت(                                  14ج(                                  8

  تؼذاد ػذدّاي صحيح يك رلوي چٌذ تا است؟ 

 20ت(                                      19ج(                                      10ب(                                      9الف(            

  كذام ػذد سزدتزيي درجِ ي حزارت را ًطاى هي دّذ؟ 

 9ت(                                       13ج(                                  0ب(                                        15الف(      

 جوغ دٍ ػذد صفز ضذُ است. كذام گشيٌِ درست است؟ 

  آى دٍ ػذد حتواً هثثت تَدُ اًذ. ب(                                                                    الف( آى دٍ ػذد حتواً هٌفي تَدُ اًذ.    

 آى دٍ ػذد حتواً هساٍي تَدُ اًذ. ت(                                                                 آى دٍ ػذد حتواً لزيٌِ تَدُ اًذ. ج(       

 تفزيك دٍ ػذد صفز ضذُ است. كذام گشيٌِ درست است؟ 

  آى دٍ ػذد حتواً هثثت تَدُ اًذ. ب(                                                                   الف( آى دٍ ػذد حتواً هٌفي تَدُ اًذ.     

 آى دٍ ػذد حتواً هساٍي تَدُ اًذ. ت(                                                                آى دٍ ػذد حتواً لزيٌِ تَدُ اًذ. ج(        

  ػذد[ ( )]  12 : تزاتز است تا 

)ب(                          12الف(        ) 12                                   )ج14                                ت )14 

( ) 2 84 0 491 85 157 ـــذدػ 

 لزيٌِ      



 تا يك دستگاُ سزد كٌٌذُ، دهاي جسوي را اس6 ِدرجِ ت18   درجِ رساًذين. ايي جسن چٌذ درجِ سزدتز ضذُ است؟ 

ت(                                   12ج(                                       24ب(                                     24الف(       6 

 کدام یک از اعداد زیر صحیح ًیست؟ 

الف(     ) ب(                    29 )   پ(                          15  35
7

 ت(                           3
9

 

  هجوَعه ی عددهای صحیح کَچک تر از1   کدام است؟ 

}الف(             , , , ,...}   1 2 } ب(                                                                     30 , , , ,...}      1 2 30 

}پ(           , , ,...}     1 2 } ت(                                                                         3 , , ,...}     2 3 4 

 ِهٌفی بسرگ تر از هجوَعه ی عددهای صحیح3  کدام است؟ 

}الف(                   , }    1 } ب(                                                                          2 , , ,...}    4 5 6  

}پ(                 , , }     1 } ت(                                                                             20 , , , ,...}      2 1 10 

 حاصل عبارت( ) ( ) ( )    5 8  کدام است؟ 2

الف(         ب(                           1  پ(                           1  ت(                          5 5 

 دهای دٍ شهرA ٍB قریٌه اًد.اگر دهای شهر،C  21 است؟ باشد، هیاًگیي دهای سه شهر کدام  

الف(        ب(                          7 10/ ت(                       پ( صفر                            7 5 

  کدام است؟  هقابلحاصل عبارت              ( ) ( ) ( ) ... ( ) ( )         15 1 15 2 15 3 15 99 15 100 

الف(    ب(                         1400   ت( صفر                           1 پ(                              1400

  دام است؟ ک هقابلحاصل عبارت                          ...       1 2 3 4 5 6 99 100 

الف(       ب(                            5050  پ(                         1  50ت(                              50

 ّز ػذد صحيح هٌفي اس ّز ػذد صحيح هثثت ............... است.    -1كاهل كٌيذ.     -7

 ػذد صحيحي كِ ًِ هثثت ٍ ًِ هٌفي تاضذ، ػذد ............... است. -2                           

 .. ٍ اس ّز ػذد صحيح هٌفي ............... است.صفز اس ّز ػذد صحيح هثثت ............. -3                           

 لزيٌِ ي لزيٌِ ي ّز ػذد صحيح تا ............... آى ػذد تزاتز است. -4                           

 تزاتز ............... هي تاضذ. 8لزيٌِ ي لزيٌِ ي  -5                           

 حاصل جوغ يك ػذد صحيح تا لزيٌِ اش ............... هي ضَد. -6                           

 حاصل جوغ يك ػذد صحيح تا ............... خَد آى ػذد هي ضَد. -7                           

 تشرگ تزيي ػذد صحيح هٌفي، ػذد ............... است.   -8                           

 جوع ٍ تفریق های زیر را به دست آٍرید.حاصل  -8
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 حاصل ضرب ٍ تقسین های زیر را به دست آٍرید. -9

                                
( ) ( ) ( ) ) ( )

( ) ( ) ( ) ( )
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15 4 32 8 11 11

4 4 9 1 7 17
 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آٍرید.  -01
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         
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 

  

           

       

49 39
13 35

9 12 21 5 2 8 6

1 8 4 6

 

 علاهت هریک از عبارت های زیر را تعییي کٌید. -00

                                       
( ) ( )

( )

 
   

 
  

13 345 17
29 168 5

 

)اصل ػثارت تشرگ تزيي ػذد هوكي ضَد.                لزار دّيذتا ح يا در جاي خالي ػلاهت -12 ) ( ) ( )   5 6 3 9                                                                                                                      

 درجه از دزفَل سردتر است.  51درجه بالای صفر است. ٍ دهای هَای هوداى 01دهای هَای دزفَل  -01

 دهای هَای هوداى چه قدر است؟    
 

 بالای صفر است.  15زیر صفر ٍ دهای هَای اهَاز 17دهای هَای شهرکرد -01

 دهای هَای شهرکرد چٌد درجه از اهَاز سردتر است؟   
 

دهای هَای اردبیل -01 15 دهای هَای تهراى ٍ 12 .است. اختلاف دهای دٍ شهر را حساب کٌید 
 

 درجه از تبریس گرم تر است. دهای هَای تهراى را به دست آٍرید. 14ٍ دهای هَای تهراى 6دهای هَای تبریس  -01
 

 هتری از سطح دریا قرار دارد.  2000هتری زیر سطح دریا ٍ یک هلی کَپتر در ارتفاع 500یک هاهی در ارتفاع -01

 فاصله ی هلی کَپتر از هاهی چه قدر است؟      

 

   باشد. 24ها ضرب آىٍ حاصل 10ها دٍ عدد صحیح بٌَیسید که هجوَع آىالف(  -08

 باشد.   20ها ضرب آىٍ حاصل 9ها ب( دٍ عدد صحیح بٌَیسید که هجوَع آى      

 باشد.   40ها ضرب آىٍ حاصل 6ها پ( دٍ عدد صحیح بٌَیسید که هجوَع آى      

 باشد.   40ها ضرب آىٍ حاصل 3ها ت( دٍ عدد صحیح بٌَیسید که هجوَع آى      



 تا تَجِ تِ حزكت ّاي رٍي هحَر جوغ تٌَيسيذ.   -19

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ّا ضزب تٌَيسيذ. ّاي رٍي آىتا تَجِ تِ هحَرّا ٍحزكت -22

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 در جاي خالي ػذد هٌاسة تٌَيسيذ.  -21

                                                  

( ) ( ) ( )

( ) ( )

( )

          
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  هندسه و استدلال وم : سفصل 
 ّاي سيز را تٌَيسيذ. ًام ّزيك اس پارُ خط ّا ٍ ًين خط ّاي ضكل -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 آيذ؟ ٍجَد هيخط تِخط ٍ چٌذ پارًُمطِ لزار دّين چٌذ ًين  6الف( اگز تز رٍي خط راستي  -2

 آيذ؟ٍجَد هيخط تِخط ٍ چٌذ پارًُمطِ لزار دّين چٌذ ًين 12ب( اگز تز رٍي خط راستي        

 گذرد؟ گذرد؟                        ب( اس دٍ ًمطِ چٌذ خط راست هيالف( اس يك ًمطِ چٌذ خط راست هي -3

   گذاري كٌيذ.ّزيك اس ساٍيِ ّاي هطخص ضذُ را تا سِ حزف ًام -4
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 تاضذ. cm5ي ّز ساق آى ٍ اًذاسُ cm3ي آى ي لاػذُهثلث هتساٍي الساليٌي رسن كٌيذ كِ اًذاسُ -13

 

 

 

 تاضذ. cm4ي ّز ضلغ آى هثلث هتساٍي الاضلاػي رسن كٌيذ كِ اًذاسُ -14

 

 

 

 تاضذ.  cm5آى  ي ٍتزاًذاسُي هتساٍي الساليٌي را رسن كٌيذ كِ هثلث لائن الشاٍيِ -15

 

 

, ,A B AB cm      20 110 6 , , /A AB cm AC cm      43 5 3 5

, , /B C BC cm      90 30 4 7 , ,AB cm BC cm AC cm      3 5 4

 چند درجه است؟ Aی هی زاویاندازه قدر است؟چه Cی روی زاویهضلع روبه یاندازه
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 را تٌَيسيذ.  ABC  ٍBCDًْطتي دٍ هثلث دليل ٍ حالت ّن

 

 

 

 . را تٌَيسيذ AOB  ٍCODًْطتي دٍ هثلث دليل ٍ حالت ّن -17

 

 

 

 

 

 

 را تٌَيسيذ ABC  ٍBCDًْطتي دٍ هثلث دليل ٍ حالت ّن -18

 

 

 

 

 هزكش ّز دٍ دايزُ است.  Oدر ضكل سيز  -19

 را تٌَيسيذ.  AOB  ٍMONًْطتي دٍ هثلث دليل ٍ حالت ّن

 

 

 

 

 هزكش دايزُ است.  Oدر ضكل سيز  -22

 را تٌَيسيذ.  AOB  ٍCODًْطتي دٍ هثلث دليل ٍ حالت ّن

 

 

 

 را تٌَيسيذ. AMB  ٍCMDًْطتي دٍ هثلث دليل ٍ حالت ّن -21
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 كذام يك اس حالت ّاي سيز اس حالت ّاي تساٍي دٍ هثلث ًوي تَاًذ تاضذ؟ -22

 ت( )س س س(                       ج( )س ض س(                        ب( )ض س ض(                      الف( )ض ض ض(           

 طثك كذام حالت تا ّن هساٍيٌذ؟ ABC ٍBCDدر ضكل سيز دٍ هثلث -23

                       ب( )ض س ض(                                          الف( )ض ض ض(           

 ت( )ض س س(                                              ج( )س ض س(                    

 ب( تزّن ػوَد تاضٌذ.                                الف( يكذيگز را لطغ كٌٌذ.      دٍ ضلغ يك هثلث هوكي ًيست ............... -24

  ت( تا ّن هساٍي تاضٌذ.                             ج( تا ّن هَاسي تاضٌذ.                                                                                 

 تزاي رسن هثلث تا داضتي سِ ضلغ اس چِ ٍسايلي تايذ استفادُ كزد؟  -25

 ت( خط كص هذرج ٍ پزگار            ج( خط كص هذرج ٍ ًمالِ             ار ٍ ًمالِ ب( پزگ             الف( ًمالِ     

                              ساًتي هتز هي تَاى يك هثلث رسن كزد؟ چزا؟               7ٍ 3،  2الف( تا سِ پارُ خط تِ طَل ّاي  -26

  ساًتي هتز هي تَاى يك هثلث رسن كزد؟ چزا؟  8ٍ 5،  3ب( آيا تا سِ پارُ خط تِ طَل ّاي 

 ّاي سيز را تا تَجِ تِ ضكل كاهل كٌيذ.تساٍي -27

 

 

********************************************************************** 

  له جبر و معاد:  چهارمفصل 
 تا تَجِ تِ ضكل سيز تؼييي كٌيذ :   -1

 الف( ضكل صذم اس چٌذ چَب كثزيت تطكيل ضذُ است؟        

 ام اس چٌذ چَب كثزيت تطكيل ضذُ است؟  nب( ضكل        

 

 

 

 

 تا تَجِ تِ ضكل سيز تؼييي كٌيذ :   -2

 الف( ضكل صذم اس چٌذ چَب كثزيت تطكيل ضذُ است؟        

 ام اس چٌذ چَب كثزيت تطكيل ضذُ است؟  nب( ضكل        
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 دست آٍريذ. ي تيستن ّزيك اس الگَّاي ػذدي سيز را تِام ٍ جولِ nي جولِ -3

                                                                                                                                                                     

, , , , ...

, , , , ...

, , , , ...

, , , , ...

, , , , ...

, , , , ...

       

       

       

       

       

       

5 10 15 20

1 4 9 16

4 7 10 13

8 16 24 32

9 17 25 33

9 13 17 21

 

 تا تَجِ تِ ّزيك اس ًوَدارّاي سيز يك ػثارت جثزي تٌَيسيذ.  -4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صَرت يك ػثارت جثزي ًطاى دّيذ.  هساحت ّزيك اس ضكل ّاي سيز را تِ -5

 

 

 

 صَرت يك ػثارت جثزي تٌَيسيذ. ط ايي لَسي را تًِطاى دّين ، هحي aي ّز ضلغ يك لَسي را تا  الف( اگز اًذاسُ -6

 صَرت يك ػثارت جثزي تٌَيسيذ.ًطاى دّين ، هحيط ايي هثلث را تِ  xالاضلاع را تا  ي ّز ضلغ يك هثلث هتساٍيب( اگز اًذاسُ      

 يك ػثارت جثزي تٌَيسيذ.   صَرتًطاى دّين ، هحيط ايي هستطيل را تِ yرا تا ٍ ػزض آى xج( اگز طَل هستطيلي را تا       
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 ّاي جثزي سيز را سادُ كٌيذ. ػثارت -7
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 دست آٍريذ. اساي هماديز دادُ ضذُ تِّاي سيز را تِهمذار ػذدي ػثارت -8
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 ّاي سيز را كاهل كٌيذ. جذٍل  -9
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 هؼادلِ ّاي سيز را حل كٌيذ. -12

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تَهاى پس گزفت. ليوت ّز هذاد چٌذ تَهاى تَدُ است؟ 82تَهاى تِ فزٍضٌذُ داد ٍ 422هذاد  8هحسي تزاي خزيذ -11

 

 صزف ضذُ است؟هتز اضافِ آهذ. تزاي ّز پيزاّي چٌذ هتز پارچِ ه 5پيزاّي دٍختِ ضذ ٍ 12هتزي  22اس يك تَج پارچِ ي -12

 

 ضذ. ػذد هَرد ًظز را تِ كوك هؼادلِ تِ دست آٍريذ. 44جوغ كزدين؛ حاصل  17سِ تزاتز ػذدي را تا  -13

 

 صفحِ ي ديگز اس كتاب تالي هاًذُ است. اٍ تِ طَر هتَسط در ّز  12رٍس هطالؼِ كزد ٍ  5صفحِ اي را در  142هاّاى يك كتاب  -14

 رٍس چٌذ صفحِ هطالؼِ كزدُ است؟      

 دست آٍريذ.دست آهذ ، آى ػذد را تِ كوك هؼادلِ تِجوغ كزدين ، دُ  تزاتز ّواى ػذد تِ 6ي دٍتزاتز ػذدي را تا لزيٌِ  -15
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  سطح و حجم :  پنجمفصل 

 هطخص كٌيذ ّزيك اس حجن ّاي سيز تزكيثي اس كذام حجن ّا ّستٌذ. -1

 

 

 

 

 
 ّاي سيز را حساب كٌيذ. حجن ّزيك اس ضكل  -2
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 ّايي ّستٌذ؟ ي چِ حجنّاي سيز گستزدُّزيك اس ضكل -3

 

 

 

 

 

 دست آٍريذ. ّاي سيز را تِهساحت جاًثي ّزيك اس ضكل -4
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 تاضذ. 4ٍ لاػذُ ي آى هزتؼي تِ ضلغ 5حجن هٌطَري را حساب كٌيذ كِ ارتفاع آى  -5

 

 

 تاضذ. 5ٍ  3ٍ لاػذُ ي آى هستطيلي تِ اتؼاد  12را حساب كٌيذ كِ ارتفاع آى  حجن هٌطَري -6

 

 

 تاضذ.  7ٍ 4ٍ لاػذُ ي آى هثلث لائن الشاٍيِ اي تِ اضلاع لائن   3حجن هٌطَري را حساب كٌيذ كِ ارتفاع آى  -7

 

 

 تاضذ.  6لطز  ٍ لاػذُ ي آى هزتؼي تِ  8حجن هٌطَري را حساب كٌيذ كِ ارتفاع آى  -8

 

 

 تاضذ. 5ٍ ضؼاع لاػذُ ي آى  12حجن استَاًِ اي را حساب كٌيذ كِ ارتفاع آى  -9

 

 

 تاضذ. 6ٍ ارتفاع آى  2حجن استَاًِ اي را حساب كٌيذ كِ ضؼاع لاػذُ ي آى  -12
 

 

 تاضذ. 4ٍ ارتفاع آى  3حجن استَاًِ اي را حساب كٌيذ كِ ضؼاع لاػذُ ي آى  -11

 

 

 تاضذ.  4ي آى ٍ ضؼاع لاػذُ 12ا حساب كٌيذ كِ ارتفاع آى اي رهساحت جاًثي استَاًِ -12

 

 

 تاضذ.  12ٍ ارتفاع آى  5ي آى هزتؼي تِ ضلغ هساحت كل هٌطَري را حساب كٌيذ كِ لاػذُ -13

 

 

 تاضذ.  5ٍ  7ي آى هستطيلي تِ اتؼاد ٍ لاػذُ 4هساحت جاًثي هٌطَري را حساب كٌيذ كِ ارتفاع آى  -14

 

 

 دّين. ضكل حاصل چِ ًام دارد؟ هتزي دٍراى هيساًتي 5هتز را حَل ضلغ ساًتي 2ٍ  5ؼاد هستطيلي تِ ات -15

 حجن ضكل حاصل را تِ دست آٍريذ        



 ي آى را تٌَيسيذ. ّاي گستزدُي ضلغتا تَجِ تِ ّز هٌطَر اًذاسُ -16

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ي دٍ حجن هٌطَري در سيز دادُ ضذُ است. گستزدُ -17

 تا تَجِ تِ اًذاسُ ّاي رٍي ضكل حجن ٍ هساحت جاًثي هٌطَرّا را حساب كٌيذ.      
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